



编辑:施亚萍 电话:88516060 邮箱:tzwb@263.net

你报新闻,说故事,谈看法,只要被晚报采用和大家分享了,就 可获50-500元报料奖。

扫一扫右面的二维码,或者点开微信,进入通讯录,点击右上 角,直接搜索"台州晚报"。关注后直接发消息或者图片即可。你可以 加我们QQ,关注我们微博。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻, 也欢迎各种新闻报料。







睁报QQ通在您身边

# @晚报

# 举手之劳,请叫我义工

# 路桥三龄童偷开邻居电瓶车小腿受伤严重 好心人出现了!温岭好妈妈和手指骨折的女儿帮忙送医

记者 赵虹 通讯员 徐蒙 文/图

网友"一念之间"昨天@台州晚报:跟你们分享一件正能量的事,三 岁小孩因为偷开电瓶车受伤,好心市民先是顺路捎带到医院。在医生建 议下,又帮忙专程送到另外的医院。



# 🚺 记者核实

网友"一念之间"是路桥人,几天前的傍晚到台州 恩泽医疗中心(集团)路桥医院看望朋友,路过急诊外 科诊室时,被一个孩子撕心裂肺的哭喊声拉住了脚步。

这是一个小男孩,一边哭一边喊叫着"别碰我,别 碰我!"他的小腿上有一条深又宽的开裂伤口,腿上、胸

前满是红色擦伤伤口。

剪开裤子、碘酒消毒、伤口洗净、伤口缝线、纱布包 扎固定……医生娴熟地忙碌着。

妈妈一边安抚孩子,自己也跟着抹眼泪。她告诉医 生,自己是江西人,在路桥生活。丈夫在工厂打工,她在 家带孩子。孩子叫小虎,才3岁多。当天下午4点多,她 准备做晚饭,在他们租住的房子前,邻居的电瓶车停着 没拔车钥匙,"我一转身的时间,他就爬上了电瓶车,车 一溜往前开得很快很快,我根本追不上……"

"小虎乖,你是最勇敢的孩子,我们一起看动画片 好吗?"在医生缝线时,一个站在旁边安慰孩子的红衣 中年女士,和旁边握着孩子手的穿蓝色校服的女孩,吸 引了"一念之间"的注意。

一开始,"一念之间"以为这是小虎家的亲戚。仔细 一问,他们素昧平生。

红衣女士姓陶,温岭人,穿校服的是她女儿。因为 女儿在路桥读书,所以陶女士也暂居路桥。

当天下午上体育课的时候,女儿手指不小心骨折 了。接到老师电话后,陶女士赶到学校接上女儿往医院 送,去医院的路上,看到焦急的妈妈抱着哭泣不已的小 虎在路边拦车,于是将他们带去了附近一家医院。

因为小虎的伤势有点严重,医生建议往台州恩泽 医疗中心(集团)路桥医院送,于是顾不上处理女儿的 手指,赶紧把母子两人转送到了恩泽医院,"我女儿手 指不太要紧,小虎要赶紧看!"

面对大家敬佩的目光,询问姓名时,陶女士淡淡地 说:"举手之劳,请叫我义工。"

## @晚报

# "弄死你们",狂妄老赖猛掐法官脖子

# 临海这一家子太嚣张 欠银行钱不还的罗姓男子涉嫌妨害公务罪被刑拘

记者 徐颖骅 通讯员 徐周 王嘉

网友"凤飞飞"@台州晚报:前几日,我听朋友说,有个"老赖"欠他 们银行钱不还,还东躲西藏。后来他被法院执行干警抓到后,态度强 硬,拒绝上车,被强制带上车后,还掐法官的脖子,甚至恶言恐吓。昨天 下午,这个"老赖"被刑拘了。

## 🌓 记者核实

网友"凤飞飞"叫菲菲(化名),临海人。

菲菲有个朋友在临海农商银行工作。前几日,菲菲 听朋友说起了他们银行起诉的这两个"老赖",当时几 经催讨,两个"老赖"不还欠款,还玩起了消失,银行没 辙,便向临海法院提起诉讼。

两个"老赖"都姓罗,是临海市桃渚镇的同村朋友。 2013年2月,罗某某以生产经营为由,向临海农商银行 借款3万元,并请罗某作担保。

不过,两年后借款到期,两人并未偿还这笔借款。 银行多次催讨无果后,将两人一并诉讼至临海法院。但 在法院作出判决后,两人还是没有按期履行法院判决 的还款义务。而且,在执行阶段,由于两人东躲西藏,有 意逃避,执行人员多次上门都没能找到人。

前段时间,临海法院开展"百日攻坚大执行"活动, 法院执行局根据银行提供的线索,精确定位到两人的

当日,10名法院执行人员分乘两辆警车找到罗某 某的住处,先将其拘传上车。接着,执行人员又赶到罗 某家中,准备将其一并拘传。谁知,罗某态度强硬,拒绝

上车。于是,法院执行人员强制将其带上车。

此时,罗某的父母亲及其他老年亲属冲至罗某 所在的警车边,试图阻挠法院执行人员离开,场面一 度陷入混乱。罗某的母亲甚至为了阻挠,冲上了警 车,坐在车门口哭闹,企图阻止车门关闭,导致警车 无法驶离。

谁知,此时坐在车内的罗某趁乱竟突然掐住坐他 身旁一位执行法官的脖子,并将该法官拖至车后排,导 致其身上多处受伤。罗某甚至恐吓执行人员,扬言"弄

期间,罗某父亲还一直堵在车头,用一辆红色电瓶 车横在警车前面,阻止警车离开。后来随着法院增援人 员赶到,罗某家属迫于压力最终放弃抵抗,在执行人员 的劝说下离开。

当天,"二罗"被带回法院,均因拒不履行债务,被 法院处以15天司法拘留。同时,公安机关以涉嫌妨害公 务罪对罗某进行立案侦查。

5月28日下午,罗某因涉嫌妨害公务罪,从司法拘 留转为刑事拘留,等待他的可能将是刑罚的惩处。

#### 网络口水区

# 52岁外婆健身4年"逆生长"



杭州52岁的张玉环已有外孙女,但她却保持了一个少女 身材。她坚持每周健身5次,每天晨跑,还能劈一字马。健身4年 来,她就感冒过一次,如今体脂率是17%。她一直保持着少女的 生活状态,除了跑步,还坚持写毛笔字15年。"学习加健身,是 保持健康和年轻最好的组合。"张玉环鼓励同龄人不要放弃, "年龄真的只是一个数字。"

#### 口水

昊然的宇宙无敌:吓得我赶紧把我的健身卡给了我妈。 旧巷南向:真的看不出是五十多岁。不用带外孙,可以说 经济条件非常好了。

飞起一脚蹬:4年练出这身材,底子绝对是不错的。 世界之醉最罪:小朋友,这是你妈妈吗?——小朋友:不, 这是我外婆——那这是你奶奶吗?——小朋友:不,这是我妈!

# 18岁高三男牛长了一张80岁的脸

小崔是哈尔滨-所学校高三的学生。 虽然只有18岁,但很 多不认识的人却总误 以为他是学生的家 长。小崔初中时患上 了罕见的面部松弛 症,脸部肌肉都往下 垂,面容看上去像80 岁,到现在也不知道 发病的原因是什么。

不过,小崔很乐 观,他觉得自己比较 幸运,因为智商在线. 行动能力也没有受病 情影响。小崔一直是 学霸,学理科很厉害, 但为了挑战自己,他 选择了文科。同学眼 中的小崔非常佛系, 生活自在逍遥,他不 像其他的学霸,整天 把自己埋在题海里, 而是在其他方面也有 非常丰富的涉猎,是 个很会生活的人。



# 口水

静静:上帝为他关上了一扇门, 一定会为他打开一扇窗。

王子:长什么样不重要,重要的 是你的心态,祝愿学霜心想事成,也 期待医学发展可以治愈小崔的病。

北极蚊子:小伙子有这样乐观 积极的心态,未来做什么事不能成? 鸬鹚呀:要相信你和别人没有 差异。

记者 徐颖骅 整理

# 台州护士学校2018年招生信息

## 台教广许[2018]2号

台州护士学校是经台州市人民政府批准的一所公立的以 培养护士为特色的全日制普通中等医学专业学校。2018年计 划在台州各县、市区招收应届初中毕业生405名(其中2+3护理 专业45名,普通护理(升学方向)150名,普通护理(就业方向) 150名,助产专业45名),中考成绩公布后即可来校报名,择优 录取,报名时需携带户口簿、准考证。

## 咨询热线:0576-85303588

0576-85190016、18358638733 阮老师

学校地址:临海市江南街道花溪路100号(章家溪)